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EXERCICE N°1 :(2,5 points)

Soit f la fonction définie sur [—8; 4] par la courbe donnée ci-dessous :

Cf

1 z 4 £
-2 |
Répondre par vrai ou faux aux propositions suivantes :
m f est décroissante sur [—7; —5]. mf(0,1) > f(0,2)
B Le maximum de f est 7. B Le minimum absolu est atteint en 4.
m L'image de (—5) par f est —1. m f(x) = —4 n’admet pas de solutions.
m Le minimum de f sur [—6; 3] est —1. mVx€e[-14]; f(x)=0.
m L'équation f(x) = 3 admet 3 solutions.
B —4 est 'antécédent de 2 par f.
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EXERCICE N°2 :(1,25 points)

1/ Soit f la fonction dont le tableau de variations est donné par :

Répondre par vrai ou faux aux propositions suivantes :

m L'image de 3 par f est 1.
m 1 est 'antécédent de 3 par f.
m Le maximum de f sur [—7; 3] est 3.

mf(0) = f(=2)

m L'équation f(x) = 0 admet 2 solutions.

EXERCICE N°3 :(8 points)

Vx2-1

x+1

Soit f et g deux fonctions définies par : f(x) = eth(x) = —x?+x

1/ Déterminer Dy le domaine de définition de f.
2/ Montrer que h est majorée par i.
3/ h est-elle paire ?est-elle impaire ?justfier.

. fl@-fb) _ 2
4/ Sachantque:Va, b € Drtelquea # bona: P e O YT PIN e

que f est strictement croissante sur [1; +o<[ et strictement décroissante sur |—oo; —1].

, montrer
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EXERCICE N°4 :( 8,25 points)

A) Cocher la bonne réponse :

. . - o> - o 78
La mesure principale d’un angle (i, v) tel que : (1, V) = —Tn [27] est :
3 4T 21
o—— Oo— Oo—
5 5 5
B)

1/ Tracer un triangle ABC isocéle rectangle en A et tel que (A_ﬁ, ﬁ) = 2[271].

2/ Déterminer la mesure principale en radian de I'angle (Eél), HB))

3/ Soit D un point du plan tel que CA = CD.On désigne par a la mesure principale de I’angle
orienté (ﬁ, TC)

a) Déterminer en fonction de a une mesure de chacun des angles orientés : (ﬁ, ﬁ) ;
(CD,CB) et (4B, CD).
b) Pour quelles valeurs de a les droites (AB) et (CD) sont perpendiculaires ?

Bon travail
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